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BcrioMHUM OCHOBHBIE (DOPMYIIbI

EC/v U3BECTHBI KOOPAMHATbI Touek A 1 B: Alx,;y,:2, ) B(x,3y,:25), TO

1. KoopauHatbl BekTopa AB:  AB{x, —X,:y, — Y,:25 — 24

2. AnnHa BekTopa AB: ‘E;‘ _ \/(XB %,V 40y 3, F+cs 2 0F

3. KoopanHatbl cepeanHsbl oTpe3ka AB: M(xM;yM;zM)
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KYb B CUCTEME KOOPOQUHAT
Z| D1(0:a:a) Ci(asa;a)

(0;0;0) a B (a;0;0) .




1. DopMybl 1 METOBI PELICHMUS.

1.1. Yron mexay npambiMu. BekTop a{xa;ya;za} NEXUT Ha NPAMOM a,
BekTop g{xe;yg;ze} NEeXUT Ha NPAMOWN B.

KocuHyc yrna mexay npsmbiMu a U B:

xa.x6+ya.y8+za.26
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\/'xa +ya +Za '\/xe +y6 +Z6
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1.2. Yron mexnay npsaMoun u nnockocTblo. MNpamas a obpasyer
C NJIOCKOCTbIO o Yron (0((DS90° | . [nockocCTb ¢ 3apaHa
ypaBHeHnem: ax+By+cz+d=0 u n{a;e;c} — BEKTOP HOpManu,
CuHyc yrna onpegensercs no gopmyne:

X caty e+z -c‘

sIn @ =
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\/xa +y2+z, Nat+6’ +c




1.3. Yron mexnay ABymsa nnockoctaMmu. [lnockoCcTtb @ 3apaHa
ypaBHeHUeM: g x+g,y+c,z+d=0 W €e BEKTOp HoOpManu na{al;el;cl}
MNIOCKOCTb_f§ 3a/ilaHA YPaBHEHWUEM g, x+6,y+c,z+d =0 W €e BEeKTop
HOpManu nﬂ{az;gz;cz} . KocuHyc yrna @ wmexay naoCKOCTAMM:

|a1 s te e tel e
COS @ =
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1.4. PaccToAHMe OT TOYKMU A0 NMNOCKOCTU. PaccTtodaHue h
OT TOYKU M(xM;yM;zM) A0 NMNJIOCKOCTU ¢ , 3aAaHHON ypaBHEHNEM
ax+By+cz+d=0 onpenenserca no popmyne:

3 ’a-xM +8- Y, +CZy +d‘

Ja? +62 +¢2

1.5. Ecnu oTtpe3ok AB, KOHLLAMWN KOTOPOU CNYyXaT TOYKM
A(x,3v,:2, ) B(xz:y,:2,) pa3peneH Toukon C(x;y:z) B OTHOWeEHUMN 4 |
TO KoopAuHaTbl TOYkKM C onpegensarTcs no popmynam:

Xy + Axy _y,1+’1y,9. _ 2y + Az,
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2.1. KoopaunHaTthl BEpWNH e AMHUYHOrO Kyba.
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2. KOOpAWHATHI BEPIINH MHOTOTPAHHUKOB
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A(0;0;0)4, (0;0;1)
B(1;0:0), B, (1;0;1)
D(0;1;0)D, (0;1:1)
C(1;1,0)C, (1:1;1)

2.2. KoopanHaThl BEPLUIMH NPaBUIbLHON TPEYro/ibHOW NPU3Mbl, BCE
pebpa KOTOpPON paBHbI 1.
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2.3. KoopAuHaThl BEPLINH MNPaBUALHOW LLIECTUYrOIbHOW NMPU3MbI,
BCe pebpa KOTOpOW paBHbI 1.
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2.4. KoopauHaTbl BEPLINH NPaBUIbHOW TPEYyroJibHOW NMupamunabl
(TeTpasppa), Bce pebpa KOTOPOWN paBHbI 1
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2.5. KoopaunHaTthl BeEpLWWH NMPABUIbHOW YeTbipeXyroabHOW NUpPaMnabl ,

BCe pebpa KOTOpPOW paBHbI |
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2.6. KoopaunHaTbl BEPLWWH NPaBubHOW WECTUYroNbHOW NMUPAMUAbI,
CTOPOHbI OCHOBAHMA KOTOPOW paBHbl 1, a bOKOBbIE pebpa paBHbI 2
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3. IIpumMepsl penieHus 3aaa4d

3.1. B eauHunyHom kybe HanTu yron mexay npameimn AB, n BC,

/ D, C BBeneM cucteMy KOOpAMHAT U HAUAEM KOOPAUHATHI

touek A,B,B,,C, '

HaXO,Z[I/IM KOOPAHWHATBI HAIIPABJIAIOIINX BCKTOPOB

o TIPAMBIX AB, uBC, no dopmyne 1. '

AB, {1:0:1}, BC,{0:1;0}

Kocunyc yra ¢ Mexay npsmMbIMHU AB, u BC, OHpE/ensercs 1o dopmymne 1.1:

1:0+0-1+1-1 -
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3.2. B mpaBunbHOM wectuyronbHon npusme A..F, Bce pebpa
KOTOPOW paBHbl 1, HAUTWU yron mexay npaMmoun AF n NnnOoCKOCTbIO BCCI

BBCHGM CUCTEMY KOOPpAWHAT U HAXOAHUM KOOPAMWHATHI

HYKHBIX TOUEK. -
D 1 3

1 _
Havinem koopaunarel Bektopa AF-—;—:0
C % 2

' Mnockocts BCC, COBNAJAET C IIOCKOCTBIO IPaHH
! BB,C,C ; 3anagum ee ¢ momoIpso Touek 3 J3
B(1:0:0), B, (1:0:1),C S OJ

[Iycts ax+by+cz+d=0 — ypaBHEHHE TIIIOCKOCTH BCC
/C B(1;0:0)e(BCCy )= a+d =0 d=-a

' *> B, (1:0:1) e (BCCy )= a+c+d =0 c=0
343 33 b= L
——301e\BCCqy )= a-—+b-—+d =0

(2 2 J Bae )= e V3

YpaBHEHHE IIIOCKOCTH BCC, MPUMET BUA ax - y — g = Ouwmu~/3x — y — /3 =

BekTop HOPMaH : 5{\/3:-1,0f 1 V3 5
ﬁ-(—§j+(—l)-7+0-0

JW3) + (1) +o-\/(— ;j J{‘f]z +0
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;Omeem : @ = 60"

CHHYC UCKOMOTO yIjia: sing =




3.3. B npaBunbHOW 4YeTbipexyrosibHOW Nupamupe , Bce pebpa
KOTOPOW paBHbl 1, HAUTWU CUHYC yrna mexay npsmoun BE n nnockoctbio
SAD, rae E- cepeaunHa pebpa SC

Koopaunats! Touku E onpenenum no gpopmyie 3: -
3342 1342

[Tycts ypaBHeHue miockoctu ADS ax+by+cz+d=0
13 Toro, uto A(0;0;0),D(0;1;0)S 1;1;£ e (ADS)
2 21 2 5B

cienyert, uro d=0, b+d=0 u : a'5+b°5+0-7+d=0

OTtcrofa noayuum, 4To a = —2¢,b=0,d =0 u ypaBHeHuUe 10ckocTd ADS npumer Bu:

—2ex+cz = 0, wm JV2x—7=0. Bekrop HopManu ;z{\/f ;O;—l}
Cunyc yma mexay npssmoit BE mnockocteio ADS onpenenum no ¢popmyne 1.2 ‘
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3.4. B eanHuyHom Kybe A... D, HauTu paccTtosHmne oT TO4Ykn A A0
npamon BD,

Haxomum KoopAuHATHI TOUEK A(O;O;O)B(l ;O;O)DI(O;I;I) , BekTropa BD, {— 1:1 ;1}

HckoMoe paccTosiHuE €CTh JUTMHA IeprieHanKyspa AK.
Ecnu orpe3ok BD pasnenen toukont K(X;y;z) B OTHOLICHUHU A,
¢, TO KOOP/IMHATBI TOUKH K onpenenstores mo gpopmyie 1.5:

Yy \ K 140 0+4_ _ 0+4 K( 1+0_O+/1_O+/1Jﬂ{1+0_0+1.0+1}
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T.x.AK L BD, = AK - BD, =0

e + A + 4 =O}u=l:>Kgll Eg,l,l
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3.5. B npaBunbHOW wWecTnyrosnbHou npusme A..F | Bce pebpa
KOTOpPOW paBHbl 1, HANTU pPaCCTOAHME OT TOYKU A A0 MJIOCKOCTU BFE1

Koopaunarsl Touek A(O;O;O)B(1 {0 O) nEkE ( J3; 1) ( % £ OJ

1 IloncraBuB koopauHatel Touek B,Fu E, B 0011€e ypaBHEHUE
- »C, IIOCKOCTH MOJYYUM CUCTEMY YPABHEHUMU:

J3

Be(BFEl):a-(—;j+b-2+d:0

¢ F(—; ‘g 0) (BFEI):a-(—;j+b-‘f+d 0

X

EI(O;\/g;l)e(BFEI):>b-\/§+c-l+a' =0

Otkynad =-a,c =-2a,b = a\/§

YpaBHEHHME [IOCKOCTH IPUMET BH: aX + \/gay —2az—a=0,um x ++/3 y—2z—-1=0
Bekrop HOpMauu: n{ 1;4/3 ;—2}

Berurcium pacctosiaue h ot Touku A 1o miiockoctu  BFE, 1o dopmyie 1.4:

1
C1:0+43:0+(-2)-0-1_ 1 2
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3.6. B eauHnyHOM Kybe A..D;, HAUTN paccTosHNe Mexay
npsambiMu AB, 1 BC,

z I:'l 5 [Ipn mapannenbHOM EPEHOCE Ha BEKTOP BA IpsAMas BC |
o ‘ 0TOOpaxkaeTcst Ha MPSAMYIO ADI' Takum 06pazom, mioc-
! KOCTb AB. D, COLEPXKUT NPAMYI0 AB. U [apajuleibHa
‘I npaMou B .. PaccrosgHue Mexay npsaMbIMu AB1 U BC1
----- -f---,C HaX0AUM Ka](lpaCCTO}IHI/Ie OT TOYKH B 10 mnockoctu ABID1
A B

X

Ilycts ax+by+cz+d=0 — ypaBHeHUE IIIOCKOCTH AB ) D .
Tax kak A(0;0;0)e(AB;D;)=d =0

Bl(l ;0;1) = (ABIDI ):> a=—c

D, (0:1:1) (A By Dy )= b=—c
YpaBHEHNE ITIOCKOCTH 3alMIIETCs KaK —CX-Cy+cz=0, umu x+y+z=0..
Bextop HOopMamu n{ 1;1;—1}
Paccrostaue h ot Touku B(1;0;0) 10 miockocTd AB D, Haxomm 1o bopmyie 1.4

h:]1.1+1-0+(—1)-0(: 1 43 NE) -
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